
Άγγελος Χάγιος*

Στις τριπλές εκλογές της 26ης Μάη αναδείχνεται ως κρίσιμο το ερώτημα εάν θα υπάρχει και ποια
Αριστερά στις νέες σκληρές κοινωνικές και πολιτικές αναμετρήσεις που έρχονται.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ απευθύνεται στον κόσμο της δουλειάς και ιδιαίτερα στο δυναμικό της Αριστεράς που
αρνείται να ακολουθήσει τον ΣΥΡΙΖΑ στην ολοκληρωτική ένταξή του στο στρατόπεδο του αντιπάλου. Με
πρόταση να απορρίψει κάθε λογική πολιτικής αιχμαλωσίας-ψήφου στον ΣΥΡΙΖΑ για να μην έρθει η Δεξιά
και ο Μητσοτάκης. Διότι η δεξιά πολιτική είναι ήδη στην κυβέρνηση και αυτήν καλούμαστε να
ανατρέψουμε. Οχι εντός της Ε.Ε., με τον ΣΥΡΙΖΑ και τη διαχείριση, αλλά σε ρήξη μαζί τους.

ΨΗΦΟΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Για μια Αριστερά μαχητική αντιπολίτευση, δύναμη
ανταρσίας στην καπιταλιστική σταθερότητα, με λογική ρήξης και σχέδιο
ανατροπής.

Γι’ αυτό αγωνιζόμαστε για μια αριστερή σφήνα, κόκκινη και ανατρεπτική, στο μνημονιακό πολιτικό
σύστημα των ΣΥΡΙΖΑ, Ν.Δ., ΚΙΝ.ΑΛΛ./ΠΑΣΟΚ και όσων ψήφισαν τα μνημόνια. Που θα ανοίξει ρήγμα στο
καθεστώς της ευρωμνημονιακής καπιταλιστικής βαρβαρότητας, η οποία καταδικάζει και εγκλωβίζει τους
εργαζόμενους και τη νεολαία στην ευρωφυλακή μέχρι το 2060! Τα κέντρα του κεφαλαίου, η Ε.Ε., οι
ΗΠΑ γνωρίζουν πως Τσίπρας και Μητσοτάκης στηρίζουν το καθεστώς αυτό και μας ζητούν να διαλέξουμε
τον δικό τους διαχειριστή και δικό μας δεσμοφύλακα.

Σήμερα, ωστόσο, απαιτείται μια Αριστερά των εργατικών λαϊκών και νεολαιίστικων αναγκών και
δικαιωμάτων με σχέδιο αντικαπιταλιστικής ανατροπής, όχι απλά αντιμνημονιακή, αφού τα μνημόνια
δεν φεύγουν χωρίς ρήξη με την αστική τάξη. Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει πια καμιά σχέση με την Αριστερά,
παρά μόνο στο να τη διασύρει μιλώντας στο όνομά της.

Ελπιδοφόρα συσπείρωση χιλιάδων αγωνιστών στα ψηφοδέλτια δεκάδων
αντικαπιταλιστικών περιφερειακών και δημοτικών κινήσεων, περισσότερων από
κάθε άλλη φορά.

Οι απαντήσεις δεν θα έρθουν, κατά τη γνώμη μας, από το παρελθόν, με γραμμή επανάληψη του «παλιού
καλού» ΣΥΡΙΖΑ που αυτή οδήγησε στην ήττα και την απογοήτευση. Ούτε με τη μίζερη, ηττημένη λογική
«κομματικής καθαρότητας», που ζητάει μονότονα από τον λαό «να βγάλει συμπεράσματα» αντί να
συμβάλει τώρα σε ένα μετωπικό σχέδιο ρήξης με την αντεργατική πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και
των κυβερνήσεών τους.

Καλούμε τον μαχόμενο κόσμο του κινήματος και της Αριστεράς σε κοινή συλλογική πορεία.

Για μια αντι-Ε.Ε. Αριστερά, που θα προτάσσει την αναγκαιότητα και δυνατότητα της αποδέσμευσης
από την Ε.Ε., από θέσεις εργατικές λαϊκές, με διεθνιστική λογική για τη συνεργασία των λαών κόντρα



στις αστικές τάξεις.

Αριστερά διεθνιστική, αντιπολεμική και αντιιμπεριαλιστική, με οξύτατο μέτωπο στον
φασισμό, τον εθνικισμό και τον ρατσισμό, ειδικά σήμερα που η κρίση της αστικής πολιτικής
εκκολάπτει ξανά το αυγό του φιδιού και όχι «ουρά» των μακεδονομάχων και των τουρκοφάγων.

Αριστερά που θα συμβάλλει στην ταξική ανασυγκρότηση και αντεπίθεση του κινήματος, στην
προώθηση της συλλογικότητας του οργανωμένου λαού, με ενωτική τακτική συσπείρωσης κάθε μαχόμενης
δύναμης και όχι με λογικές ελέγχου και κομματικής ή εκλογικής εκμετάλλευσης.

Αριστερά με στρατηγική απάντηση στον σύγχρονο ολοκληρωτικό καπιταλισμό, για την
εργατική επανάσταση και την κομμουνιστική απελευθέρωση. Με τη σύγχρονη κομμουνιστική
απάντηση να γίνεται έμπνευση και οδηγός για το σήμερα και όχι αναπαράγοντας τον ηττημένο
«υπαρκτό σοσιαλισμό».

Αριστερά που θα σηκώσει ξανά τις κόκκινες σημαίες με τις αξίες της Αριστεράς που δεν
προσκύνησε ποτέ, που κοιτούσε το κόκκινο βάθος του ουρανού ακόμα και στις πιο μαύρες στιγμές.
Η συμπόρευση για την αναγέννηση της ανατρεπτικής Αριστεράς στις νέες συνθήκες είναι η πιο
αποφασιστική και δημιουργική τιμωρία του ΣΥΡΙΖΑ για τη μνημονιακή λεηλασία και για τη ζημιά στην
Αριστερά.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και οι δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, παρά τις υπαρκτές ανεπάρκειες
και αντιφάσεις τους, βρίσκονται σταθερά στην ανατρεπτική πλευρά της πολιτικής αντιπαράθεσης. Κι
αυτό αναγνωρίζεται με την ελπιδοφόρα συσπείρωση χιλιάδων αγωνιστών στα ψηφοδέλτια δεκάδων
αντικαπιταλιστικών περιφερειακών και δημοτικών κινήσεων, περισσότερων από κάθε άλλη φορά.

Καλούμε σε θέση και ψήφο ΑΝΤΑΡΣΥΑς και στις τρεις κάλπες!

*Υποψήφιος ευρωβουλευτής με το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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